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LA VILLE DE ROUBAIX RECRUTE










Prenez la vie côté Roubaix




La Ville de toutes les initiatives, toutes les idées, toutes les audaces, toutes les cultures et toutes les énergies recrute un Coordinateur des ateliers éducatifs (F/H) sur le cadre d’emploi des rédacteurs  territoriaux ou des animateurs territoriaux au sein de la nouvelle direction Partenariats éducatifs. 

Prendre la vie côté Roubaix, c’est faire le choix d’une ville où l’audace, l’innovation, la création, l’ouverture ne sont pas de vains mots. Roubaix (98 000 habitants, 3e ville des Hauts-de-France), on y habite, on y travaille, on y crée, on s’y instruit. Bref, on y réussit ! Et si, comme 12 000 étudiants et 46 000 salariés, vous preniez la vie côté Roubaix ? Notre collectivité compte déjà 2500 talents : Rejoignez-les ! 
Ayez l’esprit curieux, créatif et audacieux





Le service du Programme de Réussite Educative assure la poursuite des projets conformément aux priorités éducatives locales. A ce titre, il contribue aux réflexions internes et externes de la Ville sur les politiques éducatives. Il anime le réseau local des acteurs éducatifs en lien avec les autres services Ville. Ce service gère les politiques contractuelles ou volets de politiques contractuelles en matière d’éducation. Il est rattaché à la Direction des Partenariats Educatifs du Pôle vitalité et Cohésion Sociale

Dans ce cadre, le Programme de Réussite Educative (PRE) accompagne des enfants de 2 à 16 ans rencontrant des difficultés diverses relevant des champs scolaire, éducatif, social, culturel, d'accès au soin et/ou du soutien à la parentalité.

Dans ce cadre, des ateliers éducatifs renforcés sont mis en place en direction des enfants repérés par les équipes enseignantes (pour des difficultés scolaires et éducatives). Le Coordinateur des ateliers éducatifs (F/H) a pour mission la préparation, le développement, la mise en œuvre, le suivi et l’évaluation de ces ateliers dont la programmation est déterminée à chaque rentrée scolaire. 



Vos missions  : 
Sous la responsabilité du chef de service, vous serez encadré par le ou la coordinateur/trice du Programme de Réussite Educative dans l’accomplissement de vos missions :
· Mise en œuvre des ateliers éducatifs municipaux : 
· [bookmark: _GoBack]Clubs Coup de Pouce (clubs livres, clubs langage et club écriture et mathématique)

· Gestion des ateliers éducatifs municipaux du PRE : 
· Encadrement et coordination de l'équipe des animateurs : animation de l’équipe, organisation de réunions de régulation, cadrage pédagogique des projets, évaluation des animateurs
· Cogestion du recrutement et de la formation des animateurs
· Gestion du budget, des remplacements, de la paie, du matériel…
· Rédaction des demandes de subventions, bilans...
· Aide à la mise en œuvre d’activités personnalisées : création d’outils, définition des objectifs personnalisés, déclinaison d’objectifs d’animation

· Evaluation des ateliers éducatifs municipaux :	
· Visites régulières sur les sites municipaux 
· Elaboration et mise en œuvre des outils d'évaluation des ateliers en lien avec les animateurs et les enseignants
· Organisation des temps d'échange sur les évolutions des enfants pour chaque atelier


Vos atouts :
·  Savoirs
· Vous êtes titulaire d’un bac + 2 au minimum, vous avez des qualités rédactionnelles et organisationnelles confirmées.
· Vous connaissez les partenaires institutionnels (Education Nationale) ainsi que les dispositifs et partenaires de la Politique de la Ville.
· 
·  Savoir faire
· Vous avez déjà encadré une équipe d’animation 
· Vous connaissez la méthodologie de projet.

·  Savoir être
· Vous avez le sens du travail en équipe et êtes rigoureux
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Rejoignez-nous en adressant votre candidature (CV + lettre de motivation) sur :

https://services.ville-roubaix.fr/espaceEmploi/jsp/REACCUEIL.jsp




Les plus côté Roubaix



· Niveau de recrutement : Cadre d’emploi des rédacteurs ou animateurs territoriaux
· Amplitude horaire : 38h/semaine sur 4,5 jours. 
· Rémunération statutaire + régime indemnitaire de la Ville de Roubaix
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La démarche Zéro Déchet, le forfait mobilité durable, l’ambiance conviviale, la possibilité de télétravailler, et bien plus encore…


La Direction des Ressources Humaines se tient à votre entière disposition pour tous renseignements au 03 20 28 95 84
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